

Előterjesztés
Ősi Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. július 15. napi
rendkívüli nyilvános ülésére
- előterjesztés a 5. napirendi ponthoz -

Tárgy: Pályázat benyújtása szociális célú tüzelőanyag vásárlás támogatásához

Előterjesztő: Kotzó László polgármester

Összeállította: Andrásiné Marton Mónika jegyző

Szabóné Szili Mónika gazdasági vezető

Tisztelt Képviselő-testület!

A belügyminiszter pályázatot hirdet a Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről szóló 2018. évi L. törvény (a továbbiakban: költségvetési törvény) 3. melléklet I. 9. pont szerinti „A települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatására” címen.

A pályázat célja: az **5000 fő lakosság számot meg nem haladó település települési önkormányzata** szociális célú tűzifavásárlásához vagy barnaköszén vásárlásához kapcsolódó támogatásra pályázhat. Az Önkormányzat **egy fajta tüzelőanyag** (vagy fa vagy szén) vásárlásához igényelhet támogatást.

A helyi önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához 5.000 millió Ft áll rendelkezésre. A támogatás vissza nem térítendő költségvetési támogatás.

Az elmúlt években Ősi község élt ezzel a lehetőséggel, évente kb. 60 család részesült tűzifa támogatásban. Az előző évben az igényelt 164 m³ mennyiségű tűzifából 108 m³ mennyiségű támogatásban részesült önkormányzatunk.

A támogatási igényt az ebr42 rendszerben, 2019. augusztus 1. napján 16.00 óráig rögzíteni kell, augusztus 2-ig a kinyomtatott igényt postára kell adni a Magyar Államkincstár részére. A határidő jogvesztő!

A miniszter a benyújtott pályázatokról a rendelkezésére álló előirányzat erejéig, a pályázatok miniszterhez történő beérkezését követő 15 napon belül, legkésőbb 2019. augusztus 30-ig dönt.

Keménylombos tűzifa esetén a maximálisan igényelhető mennyiség Ősi község esetében 174 m³, barnaköszén esetében 522 mázsa.

A barnaköszénnel való tüzelésre nem minden kályha alkalmas, ezért a korábbi években tűzifára nyújtottunk be pályázatot.

Vállalni szükséges önerő összege:

támogatás mértéke 17.000,- Ft/erdei m³ + ÁFA,

szén esetében 2.500 Ft/mázsa + ÁFA.

A támogatás feltétele tűzifa esetében 1000,- Ft/m³ + ÁFA, szén esetében 500 Ft/mázsa + ÁFA önerő vállalása.

A képviselő-testület a pályázat benyújtásáról szóló határozatának tartalmaznia kell a saját forrás biztosítására vonatkozó igazolást is.

Ezen önerészen felül a tüzelőanyag szállításából – ideértve a rászorulókhhoz való eljuttatást is – származó költségek szintén a települési önkormányzatot terhelik, ezen vállalás (támogatásban részesülőkől az Önkormányzat ellenszolgáltatást nem kér) feltétele a támogatás biztosításának.

A szállítás költségei (előző évben bruttó 310e Ft ráfordítást) az Önkormányzatot terhelik.

A támogatás helyi rendelet alapján kerülhet kiosztásra, a szociális rászorultság és a 2019. évi igénylés részletes feltételeit – legkésőbb a tüzelőanyag megvásárlását követő 10. napon hatályba lépő rendeletben kell szabályozni, az alábbi feltételek alapul vételével:

a) a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló törvény szerinti aktív korúak ellátására, időskorúak járadékára, vagy – tekintet nélkül annak természetbeni vagy pénzbeli formában történő

nyújtására – települési támogatásra (e támogatásban részesülők közül különösen a lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások viselésével kapcsolatos támogatásban részesülők) jogosult előnyt élvezzen,

- b) a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvényben szabályozott halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevelő család élvezzen előnyt, és
- c) háztartásonként legfeljebb 5 erdei m³ tűzifa biztosítására kerüljön sor, valamint
- d) vállalja, hogy a szociális célú tűzifában vagy szénben részesülőtől ellenszolgáltatást nem kér.

A támogatás kiosztásáról 2020. február 17-ig kell gondoskodni, a pénzügyi felhasználása legkésőbb 2020. március 31-éig történhet meg.

A támogatás felhasználásáról elkülönített, naprakész nyilvántartást kell vezetni, a tárgyévre eső támogatásrész felhasználásáról tárgyév december 31-i fordulónappal, az éves költségvetési beszámoló keretében kell elszámolni.

A támogatás átvételét átvételi elismervény kiállításával kell igazolni 2 példányban, melyből egy példány a Kedvezményezett, egy példány a támogatásban részesültet illeti meg. Az átvételi elismervényben fel kell tüntetni a támogatásban részesült nevét, a tüzelőanyag fajtáját, tüzelőanyag mennyiségét valamint az átvétel idejét.

2020. április 15-ig a felhasználásról a MÁK felé elszámolást kell készíteni.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltak figyelembevételével a szociális célú tüzelőanyag-vásárláshoz kapcsolódó támogatási igény benyújtásáról és benyújtás esetén az önrész biztosításáról döntést hozni szíveskedjenek.

Az elmúlt évek gyakorlatára is tekintettel tűzifa beszerzésére teszek javaslatot. Az előző években a tűzifa kiosztásában tapasztalatot szereztünk, a kiosztáshoz szükséges feltételeket az elmúlt évihez hasonlóan ez alkalommal is tudjuk biztosítani.

..... /2019. (07. 15.) képviselő-testületi határozat-javaslat

Ősi Község Önkormányzatának képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2019. évi központi költségvetéséről szóló 2018. évi L. törvény (a továbbiakban: költségvetési törvény) 3. melléklet I.9. „A települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatása” címen m³ mennyiségű tűzifa vásárlására vonatkozó támogatási igényt nyújt be.

A képviselő-testület nyilatkozik, hogy Ősi Község Önkormányzata az előírt feltételeket vállalja, a szociális célú tűzifában részesülőtől ellenszolgáltatást nem kér, valamint a támogatás igénybevételéhez szükséges saját forrást (.....,- Ft önrészt és a felmerülő szállítási költségeket) részben a „Települési önkormányzatok szociális feladatainak egyéb támogatása” jogcímen rendelkezésre álló állami támogatásból részben „066020 város és községgazdálkodási egyéb szolgáltatás” kormányzati funkción belül megtervezett dologi kiadások terhére biztosítja.

A képviselő-testület felkéri Kotzó László polgármestert, hogy a támogatási kérelem szabályozásnak megfelelő benyújtásáról gondoskodjon.

Felelős: Kotzó László polgármester

Határidő: döntést követően azonnal

Ő s i, 2019. július 12.



Kotzó László
polgármester